

35家游泳馆免费开放 武汉为暑期中小學生“降温”

新华社武汉7月1日电 (记者李鹏翔)为了丰富青少年暑期生活,有效地减少暑期中小學生到江河湖泊游泳溺水事故的发生,武汉市体育局1日决定,按照“体育部门出资购买游泳服务、游泳场所提供救生保障、家长负责安全监护、学生凭证就近免费入场”的原则,在暑假期间为中小學生提供35家定点游泳场馆定时免费开放服务。

在全市1/4面积被水域覆盖的“火炉”武汉,游泳难却一直困扰着这座城市。全市共120个泳池,

平均8万人一个游泳池。不少学生就近在长江、汉江及周围湖泊等天然水域游泳消暑,非常不安全。平均每年有30名至40名中小學生在自然水域溺水身亡。同时,一些游泳馆的高价门槛,也令很多孩子望而却步。

武汉市体育局新闻发言人万敏表示,按照今年的部署,从7月16日至7月30日,武汉三镇的35家游泳场馆将集中面向中小學生开放。每天集中开放时间为上午9:00~11:00,下午15:00~17:00。场馆同时接待人数上限按国家规

定面积计算100人至500人不等。定点的35家游泳场馆在规定的时间内严格按照核定的人数接纳参加游泳活动的中小學生,不得再接纳其他游泳人员。

中小學生凭有效证件(“中學生手册”或“小學生综合素质评价报告书”),在规定时间内就近参与活动。中小學生必须有成人陪护,陪同家长应按优惠票价2元购票入场,对所陪同的中小學生负责监管。

按照规定,为切实保障参加游泳活动中小学生的权益和安全,参

加免费开放活动的游泳场所还必须足额购买人身意外伤害保险,保险额度不低于人民币30万元。游泳场馆必须在入口处公示免费开放的公告、各项规章制度、上岗救生员及宣传横幅,切实做好服务和安全管理,接受社会和群众的监督。

对于参加此次活动的35家定点游泳场馆,属地文体局将与之签订为中小學生提供游泳服务的协议,由武汉市体育局按核定的补贴标准一次性支付专项补贴资金。

首都机场高速 降低收费

7月1日,车辆行驶通过北京首都机场高速公路天竺收费站。

从当日起,北京首都机场高速实行新的收费标准和收费方式,各收费站进京方向停止收费,天竺收费站出京方向收费降低一半,同时,撤销三匝收费站。

(新华社发)



福建查明从台进口含“塑化剂”食品3808吨

新华社福州7月1日电 (记者来建强)福建省政府新闻办1日举行发布会公布,截至6月17日,该省共查明从台湾进口的含邻苯二甲酸酯类物质(俗称“塑化剂”)的食品

3808吨,目前已召回584.1吨。

据介绍,福建沿海是重要对台贸易口岸,也是台湾食品重要进口地区。针对近期台湾地区发现饮料等食品非法添加邻苯二甲酸酯类

非食用物质的事件,福建方面迅速采取措施,全面加强了对台湾进口相关食品及食品添加剂的检验监管。

从6月1日起,福建暂停进口台湾方面通报的问题产品生产企

业生产的运动饮料、果汁、茶饮料、果酱果浆、胶淀粉类产品和食品添加剂;加大对台湾进口食品、食品添加剂的检验力度,凡发现含邻苯二甲酸酯类物质的一律不得进口。

“拼脸”

遭黑熊袭击严重毁容,男子西安“拼脸”

新华社西安7月1日电 (记者杨一苗付瑞霞)来自青海玉树的藏族男子老桑义西在采药时被黑熊袭击,面部严重受伤。6月30日下午,陕西西京医院的医生为其进行了“拼脸”手术,将面部碎骨逐一拼接。

今年37岁的老桑义西前不久在家乡山中采药时,遭到黑熊攻击。他全身多处软组织撕脱伤,面部右侧上脸、下脸的睑板、皮肤均缺损并导致眼球暴露,颌面部30多处粉碎性骨折,面部严重毁容。

据西京医院整形外科舒茂国副教授介绍,为老桑义西实施的“拼脸”手术类似“拼积木”的办法,将面部碎片进行重新拼接,以完成面部骨骼三维立体结构。

6月30日下午的一期手术成功完成后,专家将根据老桑义西的恢复情况再进行二期和三期手术,对伤者面部皮肤及眼睑加以修复。

“变脸”

“面具娃娃”进京“变脸”

新华社太原7月1日电 (记者吕梦琦)新华社6月27日播发《百万网友总动员:拯救我们的“面具娃娃”》一稿,引起全社会的各方关注,网友们踊跃为湘湘捐款。在社会各界的帮助下,“面具娃娃”湘湘目前已经入住解放军总医院第一附属医院进行系统的检查和治疗,开始了自己漫长的“变脸”新征程。

据介绍,湘湘的面部整形手术可以采取大面积植皮的方式进行,可以从腹部和背部取皮,耳部可以通过耳再造和做皮瓣的方式进行矫正,同时可以通过扩张器来种植头发和眉毛。

医生说,尽管湘湘无法完全恢复到受伤以前的相貌,但通过整形手术完全可以使湘湘摘掉面具,恢复到人们心理上能接受的模样,这能帮助她重新回归社会,正常地学习,以后踏上工作岗位,较好地融入社会。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

